
Bratislavský hrad otvorí dvere, naposledy ponúkne košický poklad

Napísal SITA
Pondelok, 31 august 2009 23:08

      

  (ilustračné foto) Pohľad na Bratislavský hrad z historického centra mesta. (SITA/Michal Burza)
 
 
 BRATISLAVA 31. augusta (SITA) - Poslednú možnosť obzrieť si Košický zlatý poklad v
hlavnom meste ponúkne Slovenské národné múzeum počas utorňajšieho dňa otvorených dverí
na Bratislavskom hrade. Cez hradné brány prejdú všetci návštevníci 1. septembra zadarmo.
Okrem pokladu bude v priestoroch bašty Luginsland prístupná aj výstava Slovensko v 16.-19.
storočí. Pod Čestným nádvorím hradu možno navštíviť prehliadku Minulosť a budúcnosť
Bratislavského hradu.

Jedinečný Košický zlatý poklad patrí svojím obsahom medzi významné nálezy mincí v rámci
Európy. Jeho obrovský význam spočíva okrem bohatého zastúpenia jednotlivých typov zlatých
mincí aj v ich širokom geografickom zábere. Nachádzajú sa tu mince z veľkej časti Európy.
Všetky tri výstavy sú otvorené od 9:00 do 17:00, pričom posledný vstup je o 16:30. Medzi
budovou Národnej rady SR na Námestí Alexandra Dubčeka a historickou budovou NR SR na
Župnom námestí budú medzi 11:00 a 16:00 kyvadlovo premávať vyhliadkové vláčiky.

Program dňa otvorených dverí sa uskutoční v budove NR SR na Námestí Alexandra Dubčeka,
v historickej budove NR SR na Župnom námestí, na Západnej terase Bratislavského hradu, v
Hradnom paláci a na Tyršovom nábreží. Návštevníci si budú môcť prehliadnuť miestnosti
bývalého parlamentu aj Bratislavského hradu. Utorkovým podujatiam bude dnes večer
predchádzať scénické oratórium Ľuba Horňáka a Daniela Heviera Cyril a Metod, v ktorom
účinkuje orchester Toccata.

Utorok ponúkne vystúpenie kapiel Funny Fellows či Traditional Club Bratislava, ale aj detského
folklórneho súboru Čečinka, ľudovú hudbu Kuštárovci, ľudovú hudbu súrodencov Chudobovcov,
detský folklórny súbor Drienka, Myjavskú cimbalovku či mladý heligón Rabčice. Zlatým klincom
programu má byť podľa organizátorov večerný koncert skupiny Desmod a súboru Kalinka na
Tyršovom nábreží a slávnostné osvetlenie Bratislavského hradu.
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